



## Bestyrelsesmøde - Referat

Søndag d. 14.januar 2024 kl. 10-13.

Sted: Ribhouse Slagelse, Gl.Torv 1 i Slagelse. Møde kl. 10-11.

Deltagere: Tove Christensen, Roland Ipsen, Erik Møller Hansen, Kurt Adrian, Niels-Peter Dahl og Robert Gergelyffy

Afbud: Tove Buhl, Tom Nielsen og Kirsten Hybschmann

### Dagsorden:

1. Dirigent og referent.  
*Robert*
2. Godkendelse af dagsorden  
*Godkendt.*
3. Underskrive referatet fra bestyrelsesmødet 5.november 2023.  
*Underskrevet.*
4. Informationsskabe, Facebook og Hjemmeside / Robert  
*Hjemmesiden er igen i funktion. Tak til Tove Buhl for det store arbejde.  
Robert vil udarbejde nye opslag til informationskabene ved Stillinge, Kongsmark og Næsby Strande.*
5. Nyt fra Lokalrådet / Kurt.  
*Intet nyt.*
6. Regnskab, status / Tove C.  
*Foreningens aktiver har et plus på især på baggrund af en kursstigning på aktiebeholdningen. Aktiver ultimo 2023 var kr. 107.419.  
Regnskabet udviser et mindre plus, men kun på kr.701.  
P.t. har 159 medlemmer betalt kontingent for 2023.*
7. Prioritering af opgaver for det kommende år:  
2-minus-1 vej og trafiksikkerhed:  
*Vi forventer, at Kommunen etablerer 2-minus-1vejen på Kongsmarkvej og Drøsselbjergvej i løbet af foråret.  
Bestyrelsen planlægger, at vi afholder en "indvielse".  
Kurt holder sig orienteret om processen.*

Højen ved Kongsmark Strand – Kongsmark Strandpark.  
*Jf. tidligere, har Kommunen annonceret, at man ikke forlænger bortforpagtningen af de tilstødende områder. Det mhp.at etablere et naturområde fokus på biodiversiteten.  
Bestyrelsen vil følge sagen og vil indbyde Lokalrådet til et samarbejde.*

Pier.  
*Udgår.*

Sankt Hans Bål 2023.  
*Planlægges.*



Medlemshvervning.

*Bestyrelsen vil under samtidig indtryk at et vigende medlemstal (aktive, betalende) følge op.*

*Vi skal planlægge indsatsen – evt. omdeling af Flyers som tidligere aftalt, det kræver en stor indsats!*

*Jf. punkt 6, regnskab drøftes en kontingentforhøjelse fra 2025.*

*Generalforsamling bestemmer.*

Strandrensning og strandbeskyttelse.

*Orkanen "Pia" fornylig hjalp Kommunen med at rydde op ☺.*

*Strandens udtryk og beskaffenhed er dynamisk – afhængig af naturens luner.*

Fribusprojekt.

*Udgår.*

8. Åben for tilføjelser til dagsorden.

*Drøftelse af strandbeskyttelse:*

*Punktet planlægges løftet, set i lyset af, hvorledes det berører eller let kan komme til at berøre mange ejendomme langs stranden.*

*Angående bladet 2Sogne:*

*Pga. en betydelig prisstigning på brevporto, ser Lokalrådet frem til ikke at rundsende bladet 2Sogne.*

*Bladet kan læses på [Hejninge-Stillinge Lokalråd \(2sogne.dk\)](http://Hejninge-Stillinge Lokalråd (2sogne.dk))*

*Renovation – nye regler per 2023.*

*Læs mere på*

*[Nye affaldsregler: Sådan skal vi sortere vores affald i dag \(bolius.dk\)](http://Nye affaldsregler: Sådan skal vi sortere vores affald i dag (bolius.dk))*

*Toiletfaciliteter:*

*Flere toiletfaciliteter f.eks. ved den store P-plads ved Stillinge ville være ønskværdigt.*

9. Eventuelt.

10. Næste mødedato:

*17.marts 2024 kl. 10-12 hos Tove Christensen*

*Tilmelding til Tove på [tcbroby@gmail.com](mailto:tcbroby@gmail.com) fredag den 15.marts 2024.*

Med venlig hilsen  
Robert Gergelyffy

